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1. 7059 bDILE EIFE &R
Jupyter Notebook % 2.5 EIF, [New]s % > 75 Python [default]Z 27 U » 27 LT, 7wy =7 N&3ibH i
Do FHl7Ta Tz RN ENDH L File #7005 rename #27 Y v 7 L, fEEO7a Y =7 My (B2,
MODIS.Python 3#) # AJ17 %,
MHello World! | &\ ) XXFRFRSNDT 0T T LaFqTT 5, LA N2 AJ L, [Shift] +[Tab] + [Enter] & [m]f§
W& FICHERPEREIND (Cell #7025 [RunCells]Z 27 Vv 7 LTHRERIZT 0 VT L EFITTE D),

>> print('Hello World!")

ZD X DT, Python TIIAT) LIZHAL Z &IT, MEEHIHERDED ZENTE D, LUTO K 5 (ZHAIEE & AT6e
Th D,

modis_data
>>a=1+1 Ist_composite
>>print(a) mod0s
>>b=10*10/2 ;“d‘\’:i’”
>>print(b)

I HRT—2PMRIFENDT 4 Lo YK

IE¥7 4 L7 b ) ORREB F O3~ FTTE B,

>>pwd

TUDIC, EET L7 MY 2B T —F BMRFSITVWHZERE  (change directory) § 2, 74 L7 MY OEH
IE. LT oa~<» R TTE 2,

>>import 0s 0s 7A 77V EALVR—FTD
>> os.chdir( ‘c:¥¥modis_data’) os.chdir 1. ¥EE LT-EICEET o L7 MY 2884 5 B%K

Windows TIZ7 4 L7 hU OMEEIZ T¥] ORFMEDI S, Python TiE ¥ LRFELTHZLICHEETH, K
FETIE, 1R E-7eT 4 L7 FUMETT =2 BREFESNATHD D LT D, 22T, mod09 7 1 L7 b
VISR DAL T VT =23 modl 1 \ZITMREIRE D AL F U7 =2 BMRFESINTEY | ndvi IFFHR S
% NDVI 7 —H ZARFETH7-0DF 4 L7 VU st composite [THIFEHIRED 2 RY y FERETH-ODT
4 LV7 FUTHD, ledl TT 4 L7 M) OBEINKD-SZ5, Tpwd) TEET 4 L7 MU BBEITE TV D0
TR T Do
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MFEHIEE DT

OHI L, KTXx
DWW, AT
BHGEIC > T

Example 1
Python T, #3
THLET, BE

—Z DAY DT DIZLL T O T v 7T LB AL THE S, I<HEHMRL T v s T A%
A2 NTIE, 07T LAPIRTFTT R T T AOBEREZERT 5, RFETRRHI N TV DHEHTIC
DWBNTIR N, fREERITT 0 7T APLLEDEETE D HFEA LT TV D728, IE LW ERL
RNEZALHDHRICHEELTIZLLY,

LT 2IAT TV EREREEZIIAVR— T2, SEIEREY 22— N EMAEDETHIM
Rz S 57 0 7T AR T 5 Z LR TE %,

>>import matplotlib.pyplot as plt VEXNZ B2 7 A 7 Z U [matplotlib.pyplot] %A > AR— K~ %

>>import matplotlib.cm as cm VERNZ B 72T A 7 Z U [matplotlib.em| %A > AR— 95

>>import numpy as np BUEFEICFIHT 57477 Y Tnumpy) A VR — 3%

>>

>># show LST data HUPBRICEDP N TVDLFE, T A e L THETRICHARITIND
BN OAFHER LD, FBAIIZa A b EES 2L

>>sample mod11 = 99 BET — X O (REJW) Faov s 4

>>line_mod11 =99

>>

>>gscale = 0.02

WET — 2 Oft BT Hmor s ik

TV N W PREI T D T2 O DAREL

>>offset = -273.15 # K K ZCIZE#T 57212 273.15CZE L5 <

>>

>>strLST _file = 'mod1 I X¥MOD11A2.A2008145.0SAKA.LST Day lkm.dat'

>>

modll T 4 L7 NUIZHDH, 77 ANVELRE

>># Read Two-dimensional Binary File

>>fin = open(strLST _file, 'rb") EE L7 7 A /L% open 2+ > R TR

tb A7 3 X, read binary ODIETHSA F U 7 7 AV ZBAK T EZPPRL TV D,

BIVNTZ 7 7 A VI fin B8O FITEI S D,

>>dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.uint16, count=-1)

>>fin.close()

np.fromfile =~ > KT, fin D DT —# % douf ZHIZE Y H,

MFERIEEIL, 16 By FOFFEE LEK/RO T, uintl6 ZHET D,
W= fin 77 A VEPAL D

>>dLST = dbuf.reshape(sample_modl11, line modl1, order="F') * scale + offset

>>

BRIV SAF U 7 7 A L% 99x 99 D ZIRILT —HXIZH D & T, dLST ZHUTRAT 5,
scale, offset Z > T, /A F VAN S CIZHAMAHET 5,

LST % Land Surface Temperature Dl (/300D T WEKL = DOIFH Z &)

AFEED =0, sample modll 72 ¥ D ER A ERH:, UhEZ LAV EWVWTHLEET )

>>plt.imshow(np.transpose(dLST), clim=(0, 40), cmap=cm.jet)

imshow % ffi > TH{% % F&/~3 5, (matplotlib.pyplot 74 77 U @ imshow B%%)
clim(0,40) C, 0~40CPHO L > YV CHIBE £ RT 52 L E2HRT 5,



cmjet CH T —T—TNEIEET D, LTFNH, WAWARDT—FT—T NV ERLTAHALI,
https://matplotlib.org/examples/color/colormaps_reference.html
np.transpose [THAEATHI 2 FHET DB, 2B T D & 90 ERHE L B@g AR RIND
>>clb = plt.colorbar(extend="min") N7 —=N—=%FrT5H (AT THEE505°2)

>>clb.ax.set_title('daytime LST") NT—=N=DEA MERRTDH (AAL ST RNTHEEIRD?)
>>plt.title(MODIS LST") KOXA NERRTD (TARNT U RNTHEEI D ?)
>>plt.axis('off') MOfhEHT (2 A N7 N T5EE57%2)

>>plt.show() RN D

E®47 T, [%matplotlib inline] % FEA L CEHIFIE, plt.show)IFEIETZ 5,
oossT e
Lﬁ@fnﬁ?A%%ﬁfaemz@iaﬁﬁ@ﬁ REND, AL T
U 7 A ADBERIAR L | RO —HEOF & 72 B, DGO T 17 75 AT, iﬁ 3
7 LS SV TR E TR LAV DT, —OF 875 AOEEE & < B :
L9 2T, WIcHELe = &,
MOD09 @Ji%a‘%@?‘~5?7b>% FEAEFER 2R L Crltifb 95, 2R E R

3HiEHOE T2 &, T — X OFtAALRLAHIZ OV TIE Example 1 @ % 2. 2255 & 407 M2k i L
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Example 2

>>%matplotlib inline
>>import matplotlib.pyplot as plt
>>import matplotlib.cm as cm

>>import numpy as np

>>
>># show MODO09 data

>>sample _mod09 = 198 mod09 7 —# (%, 198x 198 DT — X

>>line_ mod09 = 198 mod09 7 —# (%, 198x 198 DT — X

>>

>>scale_mod09 = 0.000100 ISA T UAED S SR A~ D ZEHALREL

>>offset mod09 = 0.0

>>

>>strRED_file = 'mod09¥¥MOD09A1.A2008145.0SAKA sur_refl b01.dat’ RN RDT 7 A V4
>>strNIR_file = 'mod09¥¥MODO09A 1.A2008145.0SAKA sur_refl b02.dat' AR N RO T 7 A V4
>>strBLE_file = 'mod09¥¥MOD09A1.A2008145.0SAKA. .sur_refl_b03.dat' HONSRDOT7 7 A V4
>>strGRN_file = 'mod09¥¥MOD09A1.A2008145.0SAKA sur_refl b04.dat' BRI RD 7 7 A V4
>>

>># Read Two-dimensional Binary File T — X DAL example 1 L IFIE[F U

>>fin = open(strRED file, 'rb")
>>dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.uint16, count=-1)

>>fin.close()



>>dRED = dbuf.reshape(sample_mod09, line mod09, order="F") * scale_mod09 + offset mod09
>>

>>fin = open(strNIR_file, 'tb")

>>dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.uintl6, count=-1)

>>fin.close()

>>dNIR = dbuf.reshape(sample_mod09, line_ mod09, order="F') * scale_mod09 + offset mod09
>>

>>fin = open(strBLE file, 'rb")

>>dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.uintl6, count=-1)

>>fin.close()

>>dBLUE = dbuf.reshape(sample _mod09, line_mod09, order="F') * scale_mod09 + offset mod09
>>

>>fin = open(strGRN _file, 'rb")

>>dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.uint16, count=-1)

>>fin.close()

>>dGREEN = dbuf.reshape(sample_mod09, line_mod09, order="F') * scale_mod09 + offset mod09
>>

>># Show data

>>plt.imshow(np.transpose(dRED), clim=(0, 1), cmap=cm.Reds) Reds DN 7 —7T—7 V&R L TREARGROFRR

>>clb = plt.colorbar(extend="min'") MODIS RED reflectance RED,
>>clb.ax.set_title('RED") -
>>plt.title(MODIS RED reflectance') y
>>plt.axis('off') #
>>plt.show() |
>> o0

>>plt.imshow(np.transpose(dNIR), clim=(0, 1), cmap=cm.Greys)  Greys O 5 7 —7 —7 /L ZFIH L GERIMN S RO FoR

>>clb = plt.colorbar(extend='min") MODIS NIR reflectance NR
>>clb.ax.set_title(NIR') .
>>plt.title('MODIS NIR reflectance') e y
>>plt.axis('off) 6)3 ‘ Ez
>>plt.show()
>> : °

>>plt.imshow(np.transpose(dBLUE), clim=(0, 1), cmap=cm.Blues) Blues ®# 7 —7 —7 /L& F|f L TH GG FEDOFR

>>clb = plt.colorbar(extend="min") MODIS Blue reflectance Blue |
>>clb.ax.set_title(Blue') y
>>plt.title('MODIS Blue reflectance') o
>>plt.axis('off") Ez
>>plt.show()
- 00

>>plt.imshow(np.transpose(dGREEN), clim=(0, 1), cmap=cm.Greens) Greens D5 7 —7 — 7 /L% FI ] U TS E O FoR

>>clb = plt.colorbar(extend='min'")



>>clb.ax.set_title('Green') MODIS Green reflectance  Green_
>>plt.title('"MODIS Green reflectance') >
>>plt.axis('off") , y
>>plt.show() 2
. :
>># Calculating NDVI

>>dNDVI = (dNIR - dRED) / (dNIR + dRED) NDVI D&+

>>

>>plt.imshow(np.transpose(dNDVI), clim=(0, 1), cmap=cm.jet) 0~1 DL TT, jet ®A 7 —7—7 /LT NDVI % FK/R
>>clb = plt.colorbar(extend="min’") MovisNOVI _ Novi

>>clb.ax.set_title(NDVI')
>>plt.title('MODIS NDVT')
>>plt.axis('off")
>>plt.show()

>>

>># Calculating SR Simple Ratio D FHHE & FoR
>>dSR = dNIR / dRED

>>

>>plt.imshow(np.transpose(dSR), clim=(0, 10), cmap=cm.jet)
>>clb = plt.colorbar(extend="min'")

>>clb.ax.set title('SR")

>>plt.title('MODIS SR')

>>plt.axis('oft)

>>plt.show()

>>

>># Calculating EVI EVI D& & R
>>C1 =6.0 EVI #E D720 DEH

>>C2=175 EVI #E D720 DEH

>>L=1.0 EVI #H O 72 D%k

>>dEVI = (dNIR - dRED) / (dNIR + C1 * dRED - C2 * dBLUE + L)

>> ARED T2 71 7T KT CL 78 EOER & BEHERO TITED R
>>plt.imshow(np.transpose(dEVI), clim=(0, 0.3), cmap=cm.jet)

>>clb = plt.colorbar(extend="min")
>>clb.ax.set_title('EVI')
>>plt.title('MODIS EVT')
>>plt.axis('off")

>>plt.show()

>>

>># Calculating GRVI GRVI OFtH & £



>>dGRVI = (dGREEN - dRED) / (dGREEN + dRED)

>>

>>plt.imshow(np.transpose(dGRVI), clim=(0, 0.5), cmap=cm.jet)
>>clb = plt.colorbar(extend="min’")

>>clb.ax.set_title('GRVI')

>>plt.title('MODIS GRVT')

>>plt.axis('oft)

>>plt.show()

>>

>># Calculating GR Green Ratio DF1 A & &R
>>dGR = dGREEN / (dRED + dGREEN + dBLUE)

>> .MODIS GR ) GR

0.80
0.72

>>plt.imshow(np.transpose(dGR), clim=(0, 0.8), cmap=cm.jet) 004

0.56
0.48

>>clb = plt.colorbar(extend="min") ifE;'""’ , o0
>>clb.ax.set_title('GR') ?’?"’ el
>>plt title(MODIS GR') » or
>>plt.axis('off")

0.08

0.00

>>plt.show()

Example 2 (%, Example ] ® 2 &'—&X— A hTITFERTE L ENBMCE - BWET, 2o ko, —FE,

Tu s Lo TLEY &, LR, MATE 2R TR T 0 52E k@ﬂmwgofﬁo:O@W%L
LTl ¥y = oW COEEBBO b Z B A TE R BVWET, KRiT, 74V FRNICH D 1ESOFEEE
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Example 3 8-day LST Map for Kansai Area

I AdA2EZA32 3

>>import matplotlib.pyplot as plt g’ : ’

>>import matplotlib.cm as cm g I - 1 = - . Br R o ,, 1;
i ) e | ?

>>1mport numpy as np b '

’A : _ 169“ .177 > 185 .
>> s 'y T /!
>># show LST data . -

PNy PR e AT WY
>> 1 dl1 =99 i ! r
sample_mo -jr"’”’ P /,’;g ‘ # 2 ._2;
>>line_modl1 =99 - s - = 29 27 05 us
s ; o 4 - i .4
. " ’- - ‘ﬁ v | . . ; ¥ |
: oM | >
>>gcale = 0.02 21 29 337 us 353 st
. B’ Bei. Ba?. B k2
>>offset =-273.15 # K : , i
>>
>>iYear = 2008 fEATEE 2 22 (61T F T 7 A VA EAEDERICHIAT %)
>>

>>fig = plt.figure(figsize=(15, 12)) & T HXO A ZZ45ET 5 (B 1500 pixel, i 1200 pixel )



>>for i in range(0, 45): for 301, FEE L7z, Aa—7WNEAL—7 L THVELFHETS
Python Cl, A>T ¥ FENTWDHEEEZ —DDRAa—TF LHled
WYKL DTN i 23 0~44 DfEZE L ) | FH45 ELV—T %
(8-day 72D T, 14ET 45 M DOEEMBENH D)
for X D% AT, 1) BDRERZ LITHEET D
>>  jday=i*8+1 AT RO H 23595 (1,9,...353 & 8 HF oMy D)
>>
>> strInFile="mod 1 13¥MODI11A2.A" + "{0:04d}".format(iYear) + "{0:03d}".format(iday) + ".OSAKA.LST Day lkm.dat"
77 A NWEEES T, strInFile IZfRA LTV 5
Python TiX, XFH|% [+ THfETHI LN TE D,
"10:04d} " format(iYear)iX, F&FEE O LTINEHL L 4 i CERRESETNE
"{0:03d}" format(iday)i%, HZEEHENOCFINIEEE L 3HTTERRIETNEZ
03d & 952&LT, 1 HAZ [001] & 0&f5LTHRRIETND
ZITC ) BEHRPEETHL L E2WIR LTS,
>> fin = open(strInFile, 'rb")
>> dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.uint16, count=-1)
>> fin.close()
>> dLST = dbuf.reshape(sample_mod11, line mod11, order="F') * scale + offset
>>
>>  plt.subplot(6, 8, i+1) it 6, B8 EHNLRLYT DI T T7HOD i+l FHICHRZER RSED
>> im = plt.imshow(np.transpose(dLST), clim=(0.0, 40.0), cmap=cm.jet)
>> im.cmap.set_under('w')
>> stitle="{0:02d}".format(iday)
>> plt.title(stitle)
>>  plt.axis('off) ZZETHA T RENT for XD AT —TF Tl D, T2 F T4 45 [E#RY k4
>>
>># for colorbar
>>plt.subplot(6, 8, i+2) T —=N—"RRIEDLTDIZESHICRREINDZ I —%FEL<
>>im = plt.imshow(np.transpose(dLST * 0.0 -999), clim=(0.0, 40.0), cmap=cm.jet)
NT—N—FRIEDLOICESAILFRINDGF I —%2ES
>>plt.axis('off) T =N FTRIEDLEODICESHIZRRIND X I —%FEL
>>
>>clb = plt.colorbar(extend="min’)
>>clb.ax.set_title('LST")
>>
>>fig suptitle("8-day LST Map for Kansai Area", fontsize=20)
>>plt.tight layout()
>>plt.subplots_adjust(top=0.9)

A : Example 3 #5752, 8-day O NDVI % 1 F it L C—EIZAf b3 5717 7 A (Example 4) % 5EhK
SHE W3DLS>hntd e s 551ED),



Exam le 4 8-day NDVI Map for Kansai Area
>>%matplotlib inline

>>import matplotlib.pyplot as plt
>>import matplotlib.cm as cm
>>import numpy as np

>>

>>sample_mod(09 =
>>line_mod09 =

>>

>>scale_mod(09 =

>>offset_ mod09 =

>>

>>1Year = 2008

>>

[% 3.2008 4£ 1 #E[M > 8 H =2 LR b B ML IR D44

>>fig = plt.figure(figsize=(15, 12))

>>for i in range(0, 45):
>> iday=1*8+1
>>
>  # RO T = iiriiiea— R LITICES
>>
>> dNDVI = (dNIR - dRED) / (dNIR + dRED) NDVI #&HHE LT %
>>
>>  #NDVI DT —H zaffiiftd 25 2 — RE2LLTIgES
>>
>> # write LST data
>> strOut NDVI_File="ndvi¥¥MOD09A1.A" + "{0:04d}".format(iYear) + "{0:03d}".format(iday) + ".OSAKA.ndvi.dat"
ndvi 7 4 V7 M UICREREZRGFT 2712007 7 A VA ZE-> T D,
>>  fout = open(strOut NDVI File, 'wb")  ‘wb’ write binary /31 F U EZALE— RN TT 7 A /L ZBH<
>> fout.write(np.float32(np.transpose(dNDVTI))) NDVI 7 7 A v aEZHL TS
32 By FOFE MU (float32) TEX T I EEZPRL TV D,
(ZORENRRITIUL, 64 By hDT—2 L LTRIFSND,)
>>  fout.close() EXH LO7=OIZBHWT=7 7 AL EZFHL D
>>
>># T —N"—HFIRT D3 — FELTIZES

>>

>># DX A MV EFRIRTHa— RaeLlFIicE<L

3. AVRY Y FEBROIER

NDVI % 1 4y, i KIEAREMaximum Value Composite; MVC) T >R Y » b L, fEIK O KIEWIETE &4
AT D, ATV XANE, Ty AR 1 BEDD 353 B H ECIHICHEAIAA, BAEEZHET LI 0/ T A
270D, FEHERO 4 iz bbb ThtieZ &,




Example 5§

>># calculate annual composite NDVI
>>%matplotlib inline

>>import matplotlib.pyplot as plt
>>import matplotlib.cm as cm

>>import numpy as np

>>

>># show LST data
>>sample_mod09 = 198

MODIS Annual Maximum NDVI NDVI10

>>line_mod09 = 198

>>

>>scale ndvi=1.0

>>offset ndvi=0.0

>>

>>1Year = 2008

>>

>>dNDVI_max = np.zeros([sample_mod09, line mod09]) fz KAE & #5125 7= b D22 D7 — 2 % Wi+ %

np.zeros (X, numpy 71 7 7 U —® zeros BA¥L T, EHIEFEN 0 TEIIHL Sz T — X 2{ED,
198 x 198 @ 0 THHL S 4177 — & 2%, ANDVL max & L TR STz,

>>for 1 in range(0, 45):

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

iday=1*8+1

strln. NDVI_File="ndvi¥¥MODO09A1.A" + "{0:04d}".format(iYear) + "{0:03d}".format(iday) + ".OSAKA .ndvi.dat"
Example 4 TRAF L72, 8 HED NDVI 7 — ¥ Rt iAte /o, 77 AN EER LTS,

fin = open(strIn NDVI File, 'tb")

dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.float32, count=-1)

fin.close()

dNDVI = dbuf.reshape(sample_mod09, line mod09, order="F") * scale ndvi + offset_ndvi

idx = np.where(NDVI_max < dNDVI) where B0, F5E SN REN Y TTEDLA VT v 7 A%
ZO%G., TZETONDVIDRKNELY bF4A AT NDVI DIE D 8 EVE 7 Zro
ATy AD—FEx idx [T L TV D,

dNDVI_max[idx] = ANDVI[idx] ZDOITETH for DA —T
where BT B L7 B 7 BMIZK LT, e K NDVI Z#i2A 72 NDVI TE X 5

>>plt.imshow(np.transpose(dNDVI_max), clim=(0, 1), cmap=cm.jet)

>>clb = plt.colorbar(extend='min")
>>clb.ax.set_title(NDVT')

>>plt.title('MODIS Annual Maximum NDVT')
>>plt.axis('off")

>>plt.show()



4 WMRT—Z DM

BEEBROFND, HE LIZHEOT —2 24§27 0 77 L&l 3 5, Fitoflid, KL% %t
GUINDVI #9570 77 A TH LM, —HEwZE L THY - KR OB mRECMOHE DT — 212250
THREMEL L9107 n T 7 228 ET L, FEERO SHiz bbb Thitr Z &,

Example 6

>>import math as math BAFHEDOT A7 Y O math A VAR — K
>> numpy 72 EMOT A T 7 VL, TRETOT BT T ATA VR— NERROTEHIKET 5
>>Lat_upper = 35.0 a7 B2 G O FEIR O i L 0D Ak i

>>Lat _lower = 34.0 ity B 1B 5 0D BT 0D 6 B D T i

>>Lon left =135.0 a7 22 5 D FEIEL D FE 0D VG i
>>Lon_right = 136.0 ity B2 A5 D FE ISR D FE 0D HU i

>>

>>sample = 198

>>line = 198

>>

>># point geolocation

>>Lat_point = 34.0 + 32.0 / 60 + 48.23 / 60/ 60 P T HR OREEE ORI YLK T D HiLR)
>>Lon_point = 135.0 +30.0 / 60 + 8.45 / 60/ 60 P& MR ORE (KRR FOHR)

>>
>>Lat = math.ceil( - (Lat_point - Lat_upper) / (Lat_upper - Lat_lower) * line) f2E & o7 ZLrostE (K 6)
>>Lon = math.ceil( (Lon_point - Lon_left) / (Lon_right - Lon_left) * sample) 2@ & T o7 roatE (K 6)
math.ceil 1T, G10 bF 72850 % k9B %k
>>
>>fout_csv = open('OPU_NDVLcsv', 'w') csv 77 AMIEEHLOLED, [EEDOT 7 A VA EIRET D,
csv (comma separated value) @ =Y TRUILNTT 7 AL
Binary 7 7 A /L TIERWD T, wb T < wEHEET D,
T4V FIEBELTWRNDT, Z7AMIMEET LT RUIZTE D,
>> fout_csv.write('day,NDVI¥n') T AND1IITHIZ~Y X (day, NDVI) #FE<
>> write BIEUIFE S H L OO DORE, T¥n) 1HMTORRICSATZMA D I2DDa— K
>>{Year = 2008
>>for i in range(0, 45):
>>  iday=i*8+1
>>
>> strln NDVI_File="ndvi¥¥MODO09A1.A" + "{0:04d}".format(iYear) + "{0:03d}".format(iday) + ".OSAKA.ndvi.dat"
>>
>> fin = open(strin_ NDVI File, 'tb")
>> dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.float32, count=-1)
>> fin.close()

>> dNDVI = dbuf.reshape(sample, line, order="F")

>>



>> strLine = "{0:d}".format(iday) + ",{0:f}".format(dNDVI[Lat, Lon]) +"¥n"
HEEHLOLDOT2XTFHILE LTEFE LTS
“Hff, NDVI"OE X TEPN D
>>  fout csv.write(strLine) FI LT 058 4 write BAEA > T7 7 A LITHFEE T,
>> print(iday, "¥t:", ANDVI[Lat, Lon]) RADT, HEEIZ S print BECCTRER 2K RT 5,
>> ¥t 32 7KUY THAT 52 2R TV D,

>>fout_csv.close()

5. hEMRELIEEEROBROAHEIL

P RER O — 2 T L OMIREIRE & AR OBRRABEAAX Tt T2, BEORVWHAZRAT, W#HOH
&% 5. C, NDVI & #iREIREDOBRN &9\ o 72 ZRIC ioTE:oT%5#%%$ﬁio§$&E$TM@
MR 570, B &K CIIEmA R D0, B AR CIIBRICEV RS20 &3 L, £ OB H %
AL, TRk A oEmiiE & NDVI Z ik 561 Th 2,

Exmaple 7
>>%matplotlib inline

>>import matplotlib.pyplot as plt

>>import matplotlib.cm as cm

>>import numpy as np

>>import scipy.ndimage H{EFHHE D 7= 8 scipy. ndimage 74 7 7 U & A L "— K

>>

>>sample mod09 = 198

>>line_mod09 = 198 e et - aacne W anane B anans B e s BT
— w0 40 0 0 a0 © a0 0
gw gx T T Tx gw m Tw
& 20 & 20 .AH'J & 20 520 520 & 2 20
>> 10 o 1 10 1 1 » 1
0 o a o
%o0204060810 002 Bansasia G00204060810  ©.00204060810 000204060810 000204060810 500204060810 000204060810
NovI Novi ol HowI Novi
>>gq e 0o = 65 73 81 89 97 105 13 121
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>>fig = plt.figure(figsize=(15, 12)) o o o o o o
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>>for i in range(0, 45): 3 g gu 2w g
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>>  jday=i*8+1

it

>>

>> strInFile="mod 1 13¥MODI11A2.A" + "{0:04d}".format(iYear) + "{0:03d}".format(iday) + ".OSAKA.LST Day lkm.dat"
>> fin = open(strInFile, 'rb")

>> dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.uint16, count=-1)

>> fin.close()

>> dLST = dbuf.reshape(sample_mod11, line_mod11, order="F') * scale_ mod11 + offset mod11



>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

dLST = scipy.ndimage.zoom(dLST, sample_mod09 / sample_mod11, order=0)
LST O ZERHIfFE LI 1 km, NDVI X 500m TH D728, [ UHEETH > THEHEY A AN
Bigh, = Z T, zoom BIEA - T LST % 99x99=>198x198 ~U > 7' 1) v 7 %,
5% Isample mod09 / sample modll), D F VY 2{ETH 5,

sttln. NDVI_File="ndvi¥¥MODO09A1.A" + "{0:04d}".format(iYear) + "{0:03d}".format(iday) + ".OSAKA.ndvi.dat"
fin = open(strln_NDVI File, 'rb")

dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.float32, count=-1)

fin.close()

dNDVI = dbuf.reshape(sample_mod09, line_ mod09, order="F")

plt.subplot(6, 8, i+1)
plt.plot(dNDVI, dLST, 'o', c="black", markeredgewidth=0.0, alpha = 0.5, ms = 3)
plot BIECI T HCM B2 1 < BI% (x #ih : ANDVI, y ##h : dLST)
FEAM - https://matplotlib.org/api/ as gen/matplotlib.pyplot.plot.html
0T —H RN

c="black" ATy TS

alpha=0.5 : SO YBHE

ms =23 D RDOKRE S
pltxlim(0.0, 1.0)  xflDO L > T ZFFE (NDVI O L2213 0.0~1.0)
plt.ylim(0, 50) yEhoO L P EFREE (LST O L 2P 0.0~50.0C)
stitle="{0:02d}".format(iday)

plt.title(stitle)
plt.xlabel("NDVI")
plt.ylabel("LST (C)")

>>fig.suptitle("LST vs NDVI")
>>plt.tight layout()

>>plt.subplots_adjust(top=0.9)

TIFETH, EREBLLTCOMETHLIN, VE— MU VU P ERBEMNIEDOT —< 12T HRER, 6725
SEENCHRER L WV, LY I a T AkE L, BT A LRSI oL S,

6. RGB REIET—4H S True Color DAIERIE

PLFIX. RGB (FRfh « fiEfh - H510) WEONEENS, BEO L) Rafillig a2 R R+ 5 7077 ATY,

Example 8
>>%matplotlib inline

>>import matplotlib.pyplot as plt

>>import matplotlib.cm as cm

>>import numpy as np



>>
>>sample_mod09 = 198
>>line_mod09 = 198

>>

>>scale_mod(09 = 0.000100
>>offset_ mod09 = 0.0

>>

>>contrast R =5 WEPE 2 & 1 CHEE T~ 5 72 8O DA EAREL
>>contrast G =5 WEPE 2 & 1 CHEE T~ 5 72 8O DA EAREL
>>contrast B=5 WEPE 2 & 1 CHEE T~ 5 72 8O DA EAREL
>>

>>{Year = 2008

>>

>>fig = plt.figure(figsize=(15, 12))

>>#figs, axes = plt.subplots(nrows=6, ncols=8, figsize=(15, 12))

>>for 1 in range(0, 45):

>> iday=1*8+1

>>

>>  strln RED File="mod09¥¥MODO09A1.A" + "{0:04d} " format(iYear) + "{0:03d}" format(iday) + ".OSAKA.sur refl b01.dat"
>> strln. BLUE_File="mod09¥¥MODO09A1.A" + "{0:04d}".format(iYear) + "{0:03d}".format(iday) + ".OSAKA.sur_refl b03.dat"
>> strln. GREEN _ File="mod09¥¥MODO09A1.A" + "{0:04d}" format(iYear) + "{0:03d}".format(iday) + ".OSAKA.sur refl b04.dat"
>>

>> fin = open(strIn_ RED File, 'rb")

>> dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.uint16, count=-1)

>> fin.close()

>> dRED = dbuf.reshape(sample_mod09, line_mod09, order="F') * scale_mod09 * contrast R + offset_ mod09
>> dRED = np.transpose(dRED)

>>

>> fin = open(strln BLUE File, 'tb")

>> dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.uint16, count=-1)

>> fin.close()

>> dBLUE = dbuf.reshape(sample_mod09, line_mod09, order="F") * scale_mod09 * contrast B + offset mod09
>> dBLUE = np.transpose(dBLUE)

>>

>> fin = open(strln. GREEN File, 'rb")

>> dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.uint16, count=-1)

>> fin.close()

>> dGREEN = dbuf.reshape(sample_mod09, line_mod09, order="F') * scale_mod09 * contrast G + offset mod09
>> dGREEN = np.transpose(dGREEN)

>>

>>  idx = np.where(dRED > 0.9) FETERMN 09 2l 2 5 277 BT EL L THRFAFERT 5,



>>  dREDJ[idx] = 1.0 o R 2 58 A9LC 1.0 12 L CHEE TR T 5,
>> dGREEN[idx] = 1.0

>> dBLUE[idx]=1.0

>>

>>  idx = np.where(dGREEN > 0.9) SERMN 09 22587 B/MIEL L THRHERT S,
>> dRED[idx] = 1.0

>> dGREENTidx] = 1.0

>> dBLUE[idx] = 1.0

>>

>>  idx = np.where(dBLUE > 0.9) SERMN 09 22 587 B/MIEL L THRAERT S,
>> dRED[idx] = 1.0

>> dGREEN[idx] = 1.0

>> dBLUE[idx] = 1.0

>>

>>  truecolor = np.stack((dRED, dGREEN, dBLUE], axis=2)  True Color %k

>>

>> plt.subplot(6, 8, i+1)

>> im = plt.imshow(truecolor)

>> im.cmap.set_under('w')

>> stitle="{0:02d}".format(iday)

>> plt.title(stitle)

>> plt.axis('off")

>>

>>fig suptitle("8-day true-colored Map for Kansai Area", fontsize=20)

>>plt.tight layout()

>>plt.subplots_adjust(top=0.9)

8-day true-colored Map for Kansai Area
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7. BRlavEIy b
PIFIE, Az R Yy b7 —2%Ek L, R{F, AIfUbT 257077 ATT,

Example 9
>>%matplotlib inline

>>import matplotlib.pyplot as plt
>>import matplotlib.cm as cm

>>import numpy as np

>>

>>def get month(iDOY): Python CiZ, [def] TR (7N —F ) ZERTHILENTE S,
7 L—F > get month |LiE H (iDOY)% A 113 % & iMonth 23R E 45

>>  iMonth =-1 ZOBEIE, BHAEANE LT, TOHPEYET LA EZRTERTH D,

>>  ifiDOY >= 1 and iDOY <=31: if LAl > TORAF53 I

>> iMonth = 1 ZOHEIE, iDOY BB 1L, 31U TFOHBAIT1IHE LTV

>> if iDOY >= 32 and iDOY <= 59:

>> iMonth =2

>> if iDOY >= 60 and iDOY <= 90:

>> iMonth = 3

>> if iDOY >=91 and iDOY <= 120:

>> iMonth =4

>> if iDOY >= 121 and iDOY <= 151:

>> iMonth =5 Monthly LST Map for Kansai Area

>> if iDOY >= 152 and iDOY <= 181: 3 — '%?3 % P2

>> iMonth =6 ’ ‘ ’

>> if iDOY >= 182 and iDOY <= 212:

>> iMonth =7

>> if iDOY >= 213 and iDOY <= 243:

>> iMonth = 8

>> if iDOY >= 244 and iDOY <= 273:

>> iMonth =9 - 2

>>  ifiDOY >=274 and iDOY <= 304: .

>> iMonth = 10 E ‘7

>>  ifiDOY >=305 and iDOY <= 334: '

>> iMonth = 11 d

>> if iDOY >= 335 and iDOY <= 366:

>> iMonth = 12

>>  return iMonth return  THEH (iMonth) & A A 7w 7 F NIIKT,

>>

>>sample_mod11 =99
>>line_modl1 =99

>>



>>gcale = 0.02

>>offset = -273.15 #K

>>

>>1Year = 2008

>>

>>dLST max = np.zeros([sample_mod11, line_mod11]) -9999

>>

>>fig = plt.figure(figsize=(10, 8))

>>

>>for 1 in range(0, 45):

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

iday=1*8+1
iMonth = get month(iday)

ifi==0:

iMonthOld = iMonth

if iMonthOld != iMonth or i == 44: —OHION—THREOH L RpTEESHL LAk e 5
N—=TDxtk (M440LE) bESHLLEARIEZTS

plt.subplot(3, 4, iMonthOld)

im = plt.imshow(np.transpose(dLST max), clim=(0.0, 40.0), cmap=cm.jet)

im.cmap.set_under('w")

stitle="{0:02d}".format(iMonthOld)

plt.title(stitle)

plt.axis('off")

# write Composited data

strOut_LST_File="lst_compositet¥¥MOD11A2.A" + "{0:04d}".format(i Year) + ".{0:02d} ".format(iMonthOld) + ".OSAKA.LST_Day_lkm.dat"
fout = open(strOut_LST File, 'wb')

dLST max = np.transpose(dLST_max).copy()

fout.write(np.float32(dLST max))

fout.close()
dLST max = np.zeros([sample_mod11, line_ mod11]) -9999

strinFile="mod11¥¥MOD11A2.A" + "{0:04d}".format(iYear) + "{0:03d}".format(iday) + ".OSAKA.LST Day_ lkm.dat"
fin = open(strInFile, 'rb")

dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.uint16, count=-1)

fin.close()

dLST = dbuf.reshape(sample_mod11, line_modl11, order="F") * scale + offset

idx = np.where(dLST_max < dLST)



>> dLST max[idx] = dLSTidx]

>>

>> iMonthOld = iMonth

>>

>>plt.subplots _adjust(left=None, bottom=None, right=None, top=None, wspace=0, hspace=0)
>>

>>fig.suptitle("Monthly LST Map for Kansai Area", fontsize=20)

>>plt.tight layout()

>>plt.subplots_adjust(top=0.9)

8. CV 77 INDGHEHAH LR T—2 DAIFRIE
Example 6 C CSV 7 7 A /L & LTI L7z #ifiT — % % Python TRt AL A LT 5, CSV 7 7 A VD Fi A
FEWL DB 523, Pandas 74 7 7 U AEHT2ONREETH LD, LLTFICEOR %2 FEHT 5.,

Example 10
>>%matplotlib inline

>>import matplotlib.pyplot as plt
>>import pandas as pd Pandas 7 A 7 7 U Ot iA I~
>>
>>strFile = 'OPU_NDVI.csv'
>>
>># read file
>>df = pd.read_csv(strFile, skiprows=0) read csv B Z > TT ¥ A N7 — X OFi A AT
>> DEARIAATERE SRR, df REUT A&
>>plt.plot(df.day, dE NDVI, 'o', c="black", label="NDVI")
X #HiZ df N day 8%k, Y B2 df PN NDVI 284k & 92 BAf X & Hif <
>>plt.ylabel(NDVI'")
>>plt.xlabel('day of year")

>>
>>ndvi_7 = pd.rolling_mean(df. NDVI, center = True, window =7) 7 H B EEY) 2 G
>>ndvi_14 = pd.rolling_mean(df. NDVI, center = True, window =14) 14 AR &)1 2 51
>>

>>plt.plot(df.day, ndvi_7, c="red", linewidth = 2, label="7-day moving mean NDVI") 7 H #2124 <
>>plt.plot(df.day, ndvi_14, c="blue", linewidth = 3, label="14-day moving mean NDVI") 14 H &>}~ 2§ <

>> linewidth (IHRDK & label IZIERIHH T 57T —Z DAHTZ AR LTS
>>plt.grid(b=True, which="major', color="black") \ZHE#R 7Y > REINZ 5
>>

>>ax = plt.gca()
>>ax.set_xticks(np.arange(0, 365, 365/12)) 365 HE 1255y, 2V A ZEIZZY v F&EFIL
>>

>>plt.legend(loc=0) ERZ I Z %



>>plt.xlim(1, 365)
>>plt.ylim(0.0, 1.0)
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https://stackoverflow.com/questions/6518811/interpolate-nan-values-in-a-numpy-array

Example 11

>>from scipy import interpolate

>>

>>def nan_helper(y): B ZRA T D700 7 L—F
>> ""Helper to handle indices and logical indices of NaNs.

>>

>> Input:

>> -y, 1d numpy array with possible NaNs

>> Output:

>> - nans, logical indices of NaNs

>> - index, a function, with signature indices= index(logical_indices),
>> to convert logical indices of NaNs to 'equivalent' indices

>> Example:

>> >>># linear interpolation of NaNs

>> >>>nans, x= nan_helper(y)

>> >>> y[nans]= np.interp(x(nans), x(~nans), y[~nans])

>> o

>>

>> return np.isnan(y), lambda z: z.nonzero()[0]

>>

>>dErrorThreshold = 0.1 BB 2 5B T 72 D OB O BEE

>>


https://stackoverflow.com/questions/6518811/interpolate-nan-values-in-a-numpy-array

>>ndvi = np.array(df.NDVI)

>>diff = ndvi_7 — ndvi 7 AREE) - NDVI 205 45% H O NDVI O 72 % G5
>>

>>idx = np.where(diff > dErrorThreshold) ADNBELL E7E e BEEEE LT

>>ndvi[idx] = None % None [ZZF 4%

>>

>>nans, x= nan_helper(ndvi) B4 non_helper ZFEITL, =7 —flHLX T 5

>>ndvi[nans]= np.interp(x(nans), x(~nans), ndvi[~nans]) T 7 —{E % N{Ff{7ET D

REEDRESNIZT — 2D ndvi ZEOPITHEMSNET, T4 HE, Example 10 282 L CTRHET 5 &
LIFD &9 iR G ET,
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